



DIALOG

studentesc brâncovenesc

Pitești, Calea Bascovului nr. 2A,
tel.: +40 248 21 26 27

Râmnicu Vâlcea, Str. Nicolae
Balcescu nr. 39,
tel.: +40 250 73 91 22

Braila, Str. Rubinelor nr. 16 - 18,
tel.: +40 239 61 33 08



**1 DECEMBRIE
1918**

Pagina 2



**Să iubim
cărțile
(4)**

Pagina 3



**"STROP DE
BUCURIE ÎN PRAG
DE SĂRBĂTOARE"**

Pagina 4

Agențiile de turism – actori principali pe piața vacanțelor



Joi 27 noiembrie 2014, începând cu ora 16.00, Centrul de Turism și Dezvoltare Durabilă din cadrul Universității „Constantin Brâncoveanu”, în colaborare cu FMMAE Râmnicu Vâlcea, a fost gazda celei de-a III-a ediții a workshop-ului „Turismul – factor de dezvoltare regională”. Tema supusă dezbaterii în cadrul seminarului de anul acesta a fost „Agențiile de turism - actori principali pe piața vacanțelor”, având ca invitați reprezentanți ai autorităților centrale și locale. Dintre invitații prezenți la eveniment enumerăm: domnul Naneș Gheorghe, expert Direcția Politici, strategii pentru promovarea turismului din cadrul Departamentului pentru IMM-uri, mediu de afaceri și turism, doamna Mitră Amza Daniela, Consilier evaluare examinare Direcția Politici, strategii pentru promovarea turismului din cadrul Departamentului pentru IMM-uri, mediu de afaceri și turism, doamna Tătaru Cristina, Comisar superior, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Vâlcea, domnul Nacea Adrian, Director Agenția de Turism SEYTOUR, Râmnicu Vâlcea, doamna Onițoiu Laura, Director Agenția de Turism ONILARI TURISM Rm. Vâlcea și doamna Rachieru Elena, Director Agenția de Turism OPERATOR TRAVEL, Dragășani. La manifestare au participat cadre didactice și elevi de la Colegiul Economic Rm. Vâlcea, Liceul Tehnologic „Justinian Marina” Băile Olănești și Liceul Tehnologic Băile Govora, precum și studenți ai Specializărilor Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor și Turism, Gestiune Hotelieră și Politici în Industria Ospitalității. Organizatorii acestui work-shop au fost conf.univ.dr. Carmen Maria Iordache, prof.univ.dr. Alexandrina Sîrbu, lect.univ.dr. Camelia Marin și lect.univ.dr. Ionela Popa.

În deschiderea workshop-ului, doamna decan prof. univ. dr. Iuliana Ciochină a făcut o scurtă introducere a invitaților și tematicii supuse dezbaterii în cadrul seminarului, iar doamna conf.univ.dr. Carmen Iordache a susținut o prezentare referitoare la oportunitatea deschiderii unei agenții de turism, revalorizarea job-ului de agent de turism, modul cum să alegem o agenție de turism, precum și o analiză a activității agențiilor de turism în legătură directă cu activitatea de

incoming (atragera de turiști străini în România) și cea de outgoing (plecarea turiștilor români în străinătate). De asemenea, au mai fost punctate și schimbările ce au intervenit în activitatea de intermediere a vacanțelor în ultimii 20 de ani.

Reprezentanții Autorității Naționale de Turism au evidențiat problemele legate de legislația în vigoare privind încheierea polițelor de insolabilitate a agențiilor de turism, întrucât tot mai puține firme de asigurări întocmesc aceste polițe. Criza financiară din ultima perioadă a afectat și activitatea agențiilor de turism, mulți dintre turiști renunțând la a mai achiziționa vacanțe. Rezultatul a fost o scădere în vânzările agențiilor de turism, iar în unele cazuri această scădere a dus la faliment. Astfel, companiile de asigurări au devenit precaute și au schimbat modalitatea de acordare a polițelor de insolvență, defavorizând astfel agențiile mici sau nou înființate.

Invitații prezenți, care reprezintă mediul de afaceri, au răspuns că există posibilitatea asocierii în franciză a agențiilor mici cu touroperatorii cu mare vizibilitate pe piața turistică, punând accent pe ideea că, în momentul de față, cel mai oportun este să pornești o afacere de intermediere în sistem franciză.

Doamna Onițoiu Laura a subliniat faptul că hotelurile pun prețuri mai mici pe site-urile lor față de cele oferite agențiilor, acestea nemaivând credibilitate în rândul potențialilor turiști. Totodată, a ridicat problema slabei diversificări a ofertei hoteliere ce este prezentată agențiilor de turism, acestea fiind în imposibilitatea de a crea un pachet turistic care să se ridice la așteptările clientului (lipsa animației, sistem all inclusive, servicii de divertisment sau dezvoltare). Doamna Rachieru Elena a evidențiat rolul online-ului în rezervarea și comercializarea produselor turistice, accesul la căutare fiind asigurat, în momentul de față, pe mai multe suporturi: telefon, tabletă, calculator sau laptop. Totuși, rolul celui care vinde produsul turistic nu se minimizează ci mai degrabă se revalorizează, agentul de turism oferindu-și serviciile de consultant în alegerea destinației turistice.

Continuare în pagina 3

1 DECEMBRIE 1918 – SĂRBĂTORIT ȘI LA UNIVERSITATEA „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU”

Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Centrul Universitar Brăila, a organizat joi, 27 noiembrie 2014 un eveniment deosebit în cinstea Zilei Naționale a României.

Sărbătorirea acestei zile importante a fost încă un motiv pentru Universitatea

Perpessicius” Brăila, coordonator - prof. Oana Mocanu

Premiul III - Gimiga Sergiu, Samoilă Rareș, Școala Gimnazială „Fănuș Neagu” - Brăila, coordonator - prof. dr. Ștefan Aftodor

Juriul a acordat și mai multe mențiuni:



Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Centrul Universitar BRĂILA

Inspectoratul Școlar Județean BRĂILA

Muzeul BRĂILEI

Biblioteca Județeană „Panait Istrati” BRĂILA

Societatea de Științe Istorice - Filiala BRĂILA

1 Decembrie
- **Marea Unire a Românilor** -
Concurs interactiv adresat elevilor

27 noiembrie 2014,
ora 15.00

AULA
Universității „Constantin Brâncoveanu” Brăila



„Constantin Brâncoveanu” să-și adune aproape prietenii prin organizarea unui concurs

tematic: „1 DECEMBRIE 1918 – MAREA UNIRE A ROMÂNILOR”.

Cu acest prilej ne-au fost alături în organizarea evenimentului parteneri tradiționali, precum: Inspectoratul Școlar Județean Brăila, Muzeul Brăilei, Biblioteca Județeană „Panait Istrati” dar și prietenii noi, precum Societatea de Științe istorice – filiala Brăila.

Scopul concursului a fost de a atrage și stimula interesul elevilor pentru cunoașterea evenimentelor istorice și culturale, pentru o educație intelectuală, pentru îmbogățirea trăirilor interioare, înțelegerea istoriei, transpuse în competențe specifice secolului al XXI-lea.

Obiectivele concursului:

- promovarea fondului de carte din cadrul Bibliotecii Județene și informarea elevilor despre posibilitățile de împrumut a acestor cărți;
- implicarea elevilor în activități de documentare, cercetare, analiză și observare a elementelor furnizate de sursele bibliografice;
- facilitarea procesului de autoformare prin identificarea propriilor nevoi de înțelegere, de învățare și prin transferul cunoștințelor dintr-un domeniu în altul;
- dezvoltarea comportamentului etic al elevilor, cultivarea prețuirii și dragostei de frumos, precum și a sentimentului național;
- valorificarea potențialului creativ al copiilor;
- stimularea spiritului competițional și a lucrului în echipă.

Concursul s-a adresat elevilor din Școlile Gimnaziale și Liceele/Colegiile din municipiul și județul Brăila și ne-am bucurat de participarea a peste 40 de elevi de gimnaziu și peste 30 de elevi ai colegiilor brăilene, sub îndrumarea a peste 20 de cadre didactice.

Concursul s-a desfășurat pe două secțiuni, jurizate de reprezentanți ai instituțiilor organizatoare: CLASELE V-VII- Concurs cu tema „EROI AI ROMÂNIEI MARI”, jurizat de lect. dr. Gianina Ciorășteanu, UCB Brăila; prof. Anamaria Dobre, Liceul de Artă „Hariclea Darclee”, Brăila; prof. Adriana Dumitrescu, Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”, Brăila și CLASELE VIII-XII Concurs istoric pe bază de bibliografie – jurizat de conf. dr. Silviu Niculcea, UCB Brăila; prof. Octavian Oșanu, Societatea de Științe Istorice – filiala Brăila; Cătălina Mârza – Muzeul Brăilei.

Lucrările deosebit de bine realizate sub îndrumarea unor cadre didactice implicate cu pasiune în îndrumarea elevilor au făcut grea misiunea juriilor de la ambele secțiuni ale concursului. Cu toate acestea, premianții au fost:

SECȚIUNEA I – CONCURS DE POSTERE CU TEMA: „EROI AI ROMÂNIEI MARI”

Premiul I - Arsene Teodora, Chivu Alexandru – Gabriel, Școala Gimnazială „Fănuș Neagu” Brăila, coordonator - prof. dr. Ștefan Aftodor

Premiul II - Dinicu Florinel, Mihăiță Flaviu, Liceul Pedagogic „D.P.

Mențiunea 1 - Frâncu Bianca, Neacșu Cristina, Școala Gimnazială „Ion Băncilă” - Brăila, coordonator - prof. Silvia Manea

Mențiunea 2 - Gheorghe Beatrice, Costea Maria, Școala Gimnazială „Mihu Dragomir” Brăila, coordonator - prof. Diana Bazon

- Moisa Mihaela, Condurache Daniela, Trofin Miruna, Școala Gimnazială Vădeni, coordonator - prof. Alina Cucu

Mențiunea 3 - Avram Andreea Silvia, Zodilă Ionela Diana, Școala Gimnazială „Spiru Haret” - Însurăței, coordonator - prof. Anca Mușat

- Buția Mihai, Dima Ioan – Andrei, Școala Gimnazială „Fănuș Neagu” Brăila, coordonator - prof. dr. Ștefan Aftodor

- Iosif Karla, Frâncu Carla, Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” - Brăila, coordonator - prof. Iulia-Adelina Mihai

Premiul special a fost obținut de elevii Mihai Vasile Cătălin și Ferent Petruț de la Școala Gimnazială Specială Tichilești, coordonați de prof. Luminița Cociăș

SECȚIUNEA II – CONCURS DE ISTORIE PE BAZĂ DE BIBLIOGRAFIE

Premiul I - Blănărescu Ionuț, Giol Adriana, Stoean Maria, Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Brăila, coordonator - prof. Emelina Moraru

Premiul II - Vrîncianu Rareș, Lazăr Sabin, Colegiul Național „Nicolae Bălcescu” Brăila, coordonator - prof. Corina-Roberta Pavel

Premiul III - Olaru Gabriel, Pascu Mihaela, Vasile David, Școala Gimnazială „Fănuș Neagu” - Brăila, prof. dr. Ștefan Aftodor

Mențiunea 1 - Novac Claudiu, Bute Daniel, Liceul Pedagogic „D.P. Perpessicius” Brăila, coordonator - prof. Oana Mocanu

Mențiunea 2 - Soare Liviu, Constantinescu Gabriela, Țigău Alexandru, Liceul Pedagogic „D.P. Perpessicius” Brăila, coordonator - prof. Manuela Mirela Bertescu

Mențiunea 3 - Dumitriu Irini, Mazîlu Alexandru, Șerban Gabriel, Colegiul Național „Gh. M. Murogci” Brăila, coordonator - prof. Alina Vlad

Mențiunea 4 - Balaban Alexandra-Mihaela, Ivan Oana-Angelica, Stoica Mihaela-Elena, Liceul Tehnologic Însurăței, coordonator - prof. Laurențiu Bici

Mențiunea 5 - Nicuț Camelia, Răican Andreea, Manole Evelyn, Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” - Brăila, coordonator - prof. Iulia-Adelina Mihai

Mențiunea 6 - Badiu Marian, Beliciu Alin - Dragoș, Negoită Alexandru-Cristian, Liceul Teoretic „Mihai Sebastian” Brăila, coordonator - prof. Georgeta Enache

Rezultatele deosebite și implicarea pe care au demonstrat-o elevii, sub îndrumarea profesorilor lor, ne bucură și ne îndreptățesc să continuăm organizarea anuală a acestui frumos eveniment în cadrul Universității „Constantin Brâncoveanu”. Le mulțumim tuturor pentru participare!

Lect. univ. dr. Gica Culiță

Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea Centrul de Turism și Dezvoltare Durabilă "STROP DE BUCURIE ÎN PRAG DE SĂRBĂTOARE"

"STROP DE BUCURIE ÎN PRAG DE SĂRBĂTOARE" este o acțiune de ajutorare, pe bază de voluntariat, organizată de Centrul de Turism și Dezvoltare Durabilă din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice, Rm. Vâlcea. Această acțiune se află deja la a IV-a ediție și este coordonată de conf.univ.dr. Carmen Iordache și lect.univ.dr. Camelia Marin.

De ce este organizată această acțiune? Pentru că există persoane pentru care SĂRBĂTORILE DE IARNĂ reprezintă zile ca oricare altele: reci, săraci, fără nimic special și la fel de lungi ca și celelalte. Bătrâni uitați sau ai nimănui, familii cu copii pentru care nu există sărbătoare, oameni pentru care fiecare zi este o povară.

În graba noastră uităm cât de fericiți suntem pentru simplul motiv că avem un acoperiș deasupra capului și putem pune ceva – orice – pe masă, de sărbători. De sărbători ne place să primim daruri, ne bucură atât de tare încât le așteptăm tot anul.

Acțiunea de ajutorare pe bază de voluntariat - "STROP DE BUCURIE ÎN PRAG DE SĂRBĂTOARE" s-a desfășurat după următorul program:

- începând cu data de 24 noiembrie până pe 3 decembrie, a fost demarată acțiunea de colectare de alimente, haine, fructe, produse de curățenie.
- în zilele de 5 și 6 decembrie 2014 a avut loc acțiunea propriu-zisă de donare



aplecați pentru a nu ne lovi de tavan, Familia nr. 7 Dăești – Popești – 2 fete și un băiat, stau cu mama și bunicii, fără a avea vreun venit, Familia 8 – Ocnele Mari – 11 copii care locuiau într-o casă cu două cămăruțe și Familia nr. 9 – o fetiță 2 ani și 4 luni și tatăl adoptiv în vârstă de 60 ani, fetița fiind părăsită de mamă la 3 luni de zile.

Fiecărei familii i s-a dăruit câte un brad, ornamente precum și pachete cu alimente, dulciuri, haine și produse de igienă și curățenie.

Istoviți și morți de foame, la sfârșitul acțiunii, voluntarii au poposit la Mănăstirea Lacul Frumos, unde călugării i-au servit cu ciorbă de fasole, pilaf, gogoși și colivă, adeverindu-se astfel zicala "Dar din dar se face".

Mulțumim tuturos studenților, cadrelor didactice și oamenilor cu suflet mare care au crezut în cauza noastră și au ajutat ca această acțiune caritabilă să fie posibilă. De asemenea, mulțumim din suflet celor care s-au alăturat echipei de voluntari ce s-au implicat cu sufletul și inima în tot ceea ce au făcut și au dăruit, care au reușit să aducă mii de zâmbete și bucurii copiilor cu situație socială precară sau bătrânilor care nu au nici măcar o îmbrățișare. **PENTRU TOȚI CARE AU PARTICIPAT LA ACEASTĂ ACȚIUNE, TOT RESPECTUL!!!**

Să fiți sănătoși, să aveți sărbători liniștite, să vă bucurați de familiile voastre și să vă deschideți inima către cei care au nevoie, fie și numai de o mângâiere sufletească.

LA MULȚI ANI 2015!

Conf.univ.dr. Carmen Iordache
Lect.univ.dr. Camelia Marin



fonduri.

Acțiunea "STROP DE BUCURIE ÎN PRAG DE SĂRBĂTOARE" a vizat anul acesta Centrul de Asistență Medico – Socială Lădești, unde sunt circa 60 de bătrâni internați, cărora li s-au împărțit pachete ce conțineau o pungă de portocale, o sticlă de ceai, șosete, fular, napolitate, gogoși, cozonac, ciocolată și pufuleți.

De asemenea, au fost strânse donații și pentru 9 familii, cu situație materială precară, identificate de studenții de la specializarea Economia Comerțului Turismului și Serviciilor și Turism, Gestiune Hotelieră și Politici în Industria Ospitalității. Aceste familii au reprezentat cazuri sociale deosebite:

Familia nr. 1 - Vlădești, un băiat de 16 ani care stă cu bunicii și are tatăl paralizat, ce nu are o parte din creier și craniu, Familia nr. 2 - Păușești – Măglași, doi copii de 2 și 4 ani, casa le-a ars și stau într-o casă bătrânească părăsită, în condiții inumane de trai, Familia nr. 3. Rm. Vâlcea – un băiat 8 ani, o fetiță – 10 ani și mama, copii foarte deștepți, băiatul se consideră micul Einstein, fiind pasionat de fizică și genetică moleculară iar fetița scrie poezii, Familia nr. 4 Rm. Vâlcea, 2 copii din care unul autist, mama semipareză, Familia nr. 5 Jiblea – 8 copii care stăteau cu mama și bunica, Familia nr. 6 Stoilești – o fetiță premiantă în clasa a V-a și un băiat elev la Seminar, dormeau într-o cameră în care trebuia să stăm

